

南大“邮差天团”来金中了!

为新生发放录取通知书,将开启深度合作

8月22日,南京大学校领导组成“邮差天团”,奔赴全省20所省内重点中学,为新生送上录取通知书。当天,南京大学党委副书记薛海林、南京大学党委常委龚跃来到南京市金陵中学,为27名“萌新”颁发录取通知书,并透露了下一阶段与金中深入合作的计划。

现代快报+/ZAKER南京记者
舒越/文 施向辉/摄



扫码看视频



考生们收到南大录取通知书

“南大录取通知书太漂亮了!”学生代表隽之祎同学被南京大学理科实验班生化类录取,她之前便听说今年南大录取通知书很特别,是个大礼包,当天一拿到,还是觉得特别惊喜,也感受到南大对新生的关注。

“古色古香的亭台与先进高级的设备形成了一种共存的和谐,让人心向往之。而且对南大开放包容的教育方式早有耳闻,通识课程也让我这个对文科感兴趣的理科生有了多方面兼顾的机会。”她笑着说,高三一年里,在成绩的逐渐上升的同时,不变的是书桌前南大的校徽,是在南大便利贴上写着的激励自己的话。

金陵中学校长孙夕礼表示,金陵中学在130多年的办学历程中,

培养了6万多名毕业生,其中有诺贝尔文学奖获得者1人、两院院士26人。金中与南京大学同根同源,南大和金中也有很多共同的优秀校友。

“希望你们未来有更高的立意和追求,进了南大是另一个开始,一定要脚踏实地,利用南大的学习资源充实自己,希望能在南大每年发布奖学金喜报中看到你们的名字。”孙夕礼对27名毕业生深情寄语,并欢迎大家常回母校看看,学会感恩老师和父母。

8月17日,南京市与南京大学联合召开共建南京教育高质量发展创新示范区会议,会上释放出一系列“重磅消息”,最引人注目的就是成立南京大学金陵教育集团,共建南大金陵系列学校,其中包括南

京大学金陵中学。

南京大学党委副书记薛海林透露,金中将成立南京大学金陵中学班,与南大学习生活无缝对接。“金中校园里应该常有南京大学的老师来上课、作报告。”他表示,现在学校已经在联系文学院,从下学期开始,每个月都将有一位南大文学院的教授或学者来到金中为同学们开讲座,目的就是进一步加强合作。

有意思的是,在与新生交流过程中,薛海林还给大家布置了一份特别的暑假作业——与父母进行一次长谈。“说说自己以后的考虑和打算,有想不通的、犹豫的,都和他们坦诚相见,高中这三年父母也非常辛苦,相信这次谈话是增进你们彼此感情的机会。”他说。

栖霞城管开展“零点行动”

有效查处渣土车乱跑乱倒现象

快报讯(通讯员 庞舟 记者 刘伟娟)对普通人来说,午夜零点到早晨8点正是睡意浓浓之际,但对于南京市栖霞区城市管理综合行政执法大队巡防一中队的队员来说,这是大夜班的工作时间段。8月22日,现代快报记者获悉,针对午夜零点之后个别渣土车司机心存侥幸,各种违规现象时有发生,栖霞区渣土执法中队大夜班组开展了为期一周的“零点行动”,有力维护和规范了辖区渣土运输行业秩序。

据介绍,大夜班组加强对渣土车辆运输路线的检查力度,分别在辖区主要渣土运输干道设立检查点,对过往车辆进行检查。同时配合监控督导室,调用辖区主要干道监控视频,实时掌握全区渣土车辆运输动态。此外,加大巡查力度,对辖区开工工地、回填点门前道路保洁情况以及运输车辆的冲洗情况,对工地、回填点门口有污染的要求立即整改,对屡次核查门口都脏的工地、回填点进行相关处理。

迪奥、香奈儿口红15元一支?

南京警方破获化妆品售假案

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)临近七夕节,微商、海淘广告开始刷屏,可15元一支的迪奥、香奈儿口红,你敢买吗?近日,南京江宁警方破获一起化妆品售假大案,20余种中外知名化妆品共3万盒,全是假货。

7月初,南京市民顾先生花了155元,在微信朋友圈购买了5盒花西子散粉。收到货以后发现散粉很刺鼻,他怀疑自己买到了假

货,前往南京市公安局江宁分局九龙湖派出所报警求助。

经鉴定,该散粉确实为假货,产地是浙江某地。近日,该售假窝点被江宁警方捣毁,抓获5名涉案嫌疑人。据嫌疑人交代,这些化妆品成本价只有几元钱,他们在微信朋友圈发布广告,以5到10倍不等的价格在微信上销售。另外,他们还会供货给一些微商,来赚取部分差价。

美国名校招生舞弊案判了!

好莱坞女明星和丈夫一起获刑

当地时间8月21日,美国女演员洛莉·路格林及其丈夫莫西莫·吉安诺里因名校招生舞弊案被分别判处入狱两个月和五个月。同时,路格林获得假释两年,在此期间,她必须执行100小时的社区服务,并支付15万美金的罚款。她的丈夫吉安诺里被罚款25万美元,假释两年,并进行250小时社区服务。两人都必须在11月19日下午2时之前向美国监狱管理局报道。

美国名校招生舞弊案在去年曾震惊全美,路格林夫妇也是该丑闻的涉案人。检察官指控,他们向该事件的策划者辛格行贿50万美元,让他们的两个女儿凭借作假的运动员履历进入南加州大学就读。

洛莉·路格林出生于1964年,是好莱坞一名高产演员,曾出演过《倾听心灵》《完美家庭》等影片,



洛莉·路格林 据央视新闻客户端

1987年,她因出演美剧《青春满屋》而走红。她的丈夫莫西莫·吉安诺里是一名时尚设计师。

据报道,路格林19岁的小女儿

奥利薇亚洁德是个网红,在南加州大学就读的她在接受媒体采访时曾透露,自己是被爸妈逼着读大学的。

综合央视网等

谭德塞:希望新冠疫情两年内结束

世界卫生组织总干事谭德塞21日表示,希望新冠大流行在两年内结束,前提是抗疫过程中能实现国家层面和国际层面的团结协作。

谭德塞当天在记者会上表示,1918年暴发的西班牙流感大流行肆虐了约两年。与1918年相比,如今全球化的世界紧密相连,新冠病毒因此在全球迅速传播,“但如今我们拥有更先进的科技和知识来

遏制新冠病毒”。他表示,希望新冠大流行能在两年之内结束,但前提是在抗疫过程中能实现国家层面和国际层面的团结协作。

谭德塞对那些新冠确诊病例数目呈下降趋势的国家提出警示,“(抗疫)进展并不意味着胜利”。在有效疫苗正式问世之前,任何国家都无法安然无恙。

据新华社

拜登:愿关停美国经济阻止病毒传播

美国民主党总统候选人拜登21日在接受ABC专访中表示,如果科学家建议他采取行动,他愿意关停美国经济以阻止新冠病毒传播。拜登称,他将做好准备不惜一切代

价拯救生命,因为“除非病毒得到控制,否则我们无法让美国前进”。拜登在采访中还批评了特朗普政府对新冠疫情的应对具有“根本性缺陷”。

据人民日报海外网

熊孩子酒店内涂粪 致千人感染新冠

当地时间8月18日,澳大利亚维多利亚州针对酒店隔离项目的调查结果显示,根据基因组检测结果,维州二次疫情中90%的病例,都可追溯至曾经居住在该州墨尔本市区Rydges酒店隔离点的一个四口之家。这一家人5月9日从国外归来,随后出现了感染新冠病毒的症状,5月15日一家人被带到Rydges酒店隔离。5月18日,他们

的病毒检测结果均为阳性。

此后一周内,这家酒店的两名保安和一名工作人员被感染。到6月中旬,该酒店共有17名工作人员及其密切接触者病毒检测都呈阳性,而整个维多利亚州在这一波疫情中的感染者已经有数千人之多。

维多利亚州卫生部的流行病学家查尔斯·阿尔普伦博士说,5月18日,该酒店曾经发生了一起

“环境污染事件”。澳大利亚《先驱太阳报》称,这起事件是上述家庭的两个孩子在隔离期间将大便涂抹在酒店房间的多个地方,导致房间无法再住人。

阿尔普伦博士指出,当时有人建议,让保安带着这家人换个房间,还有一些护士被叫到了这个房间。在此过程中,可能有人感染了病毒。综合北京晚报、人民日报海外版等

鸟儿也要“吊嗓子”

清早在叽叽喳喳的鸟语中醒来是再平常不过的事。不过,科学家发现,鸟儿一大早就“扰民”是出于求偶需要,是在舒展歌喉,以便在求偶歌唱比赛中有优异表现。美国杜克大学生物学家史蒂文·诺维茨基把太阳还没出来就开始鸣叫的鸟儿比作帷幕升起前在后台热身的歌唱家。他说:“清早

鸣叫的大部分是雄鸟,它们鸣叫是为给潜在配偶留下好印象,或向潜在对手发出警告。”

英国《泰晤士报》20日报道,诺维茨基和研究伙伴通过记录11只雄性沼泽雀的鸣叫声发现,沼泽雀清早鸣叫热身练习越充分,越能在之后“唱出难度更大的歌”。

据新华社